



July 2019 गुरुवार 11  
 दिनांक 11/07/2019 न्यायक हा. प्र. पा. रेणव

डिप्टी कमिश्नर हा. भा. 'हिमाचल' एन्वेलोप. भा. (आडोव. वी.)  
 महाराष्ट्र, शाहू म. अ. वि. प्रसा. की कडक

प्रतिपत्र :-

१- गांधी र युवा शासकी समुदाय हुन समूह अजिवाजी का अत्रपेक्षित चला र उम्ह बलावाड हुन समूह वंशु जराको वरिवाडि न्प्रतिकूल गरि चैतना मूलक कार्ययम संचालन र युवा मूलक श-दमा एकना प्रमाण मिलला निष्पत्त सके सतावालावाडक वर जालउन व्यवस्था मिल्लाडे ।

२. मिडि म्हात्मवलीड्ड - च. ४९८ मि गृह मन्त्रालय राष्ट्रिय भाषणकालिन कार्य संचालन कै-५ का पत्र वेदना प्रकृत मरी एकपल देवा मिडि अनुयाय जरा मिलन जमा ।

क) मिलला समूह विद्यालयकका विद्यापीठकलाई काजवाजीवाड इरे लाई न्प्रतिकूल तथा अजरी विष-जमा र शैक्षणिक वारे चैतना जगाउन तथा जरावाडी जालउन मिलला मि. चा. कार्ययम वाडवालाई विदमर दिरे मिलन जालिमा ।

ख) रेणव डकक सोसाइटी वाडवा शासन र उपशासन स्थायीप हुला गरी विपुल व्यवस्थापन समिति लाई काजको मूठ विष-जमा जरा सचेत जालउन र ला. का कागजपत्र जरा व्यवस्था मिल्लाउन तथा लापवाही जवलाई समुदाय स्तरा कावाडी जरा लजाडे संचालन वराडेन तथा स्थायीप हुला प्रचार प्रसारण व्यवस्था मिल्लाउन मिलन गरी विदमर दिरे मिलन जालिमा ।

ग) मिलला संचालित होटल र ज्यास व्यवस्थापन कलाई अपिवापन रूपमा Fire Extinguisher वाडवा जगाडेन वाडवा मिल्लाउन वडागत वाणिज्य सेवा

4  
घ) न्यायपालिकाको नयाँ धर्म कलकाइ हालको अवस्थामा  
हालको र धर्म कल नयाँ न्यायपालिकाको हकलाई तोकाल  
धर्म कल रनादि गर्न लगाउनुपर्ने अनुसन्धान गर्न निर्णय गरियो।

ख) सिद्धि २०७१ साल भारत २८, २९ मा भारतको  
निर्णय वाढीको यस जिल्लामा निर्णयको विभिन्न विकासका  
सर्वकारको हकलाई समेत लागू गर्न लागियो।

भा.व. २०७१/७८२ मा भारतको राष्ट्रिय योजना  
कोषको योजना निर्माण गर्न लागियो।  
राजधानी अन्तर्गतको भूभाग - गुल्मी - धरम  
सडक, जिल्ला निर्माण रक्षाको क्षेत्रमा निर्माण सडक र  
गुल्मीको न्यायपालिका निर्माण सडकको हकलाई तोकाल  
हुने निर्णय हुने गर्दा यसको सफलता, स्वस्थता यस  
वर्ष भारतको सडक वादी विकासको सम्पत्ताको विभिन्नमा परेको  
जम्माको समेत उद्धार गर्न कठिनाई हुने भएकाले निर्णय  
कोषको हकलाई परागको लागत रित्तको अनुसन्धानको रूप  
निर्माण गर्न सम्भव-वैक्य निर्माणको विभिन्नमा प्राप्त  
लेगी पराको निर्णय गरियो।

क) हुल्मीको राजधानी आयोजना नेपालको :-  
भूभाग - गुल्मी - धरम सडक रक्षाको  
समस्त कार्यको लागि भारत सरकारले तोकाल तोकाल  
आवश्यक पर्ने रु. २० करोड २० (पचास) लाख

ग) जिल्ला विकास समिति वादीमा :-  
भा.व. निर्माणको वादीमा अन्तर्गत रहेको निर्माणको  
आवश्यक पर्ने सम्पत्ता गर्ने परे १६ करोड सडकको सम्पत्ता  
सम्पत्ताको लागि भारत सरकारले अनुसन्धान १० करोड  
१६ लाख ६६ हजार

31)

~~गुलामिया नगर पाखिका बाँदा :-~~

~~गुलामिया नगर पाखिका नित्र रहेवा नगर पाखिका  
माकेले मन्त सभमा गरी परे याक रिपोर्ट माग्दा  
१६ वटा आपाजरा मन्त सभमा गरी ~~१६ वटा~~  
~~१६ वटा~~ १६ वटा लाक ६ (६) वटा १६  
लाक ६४ हजार १६ विगतको DAKC वाट पिपु  
नइ सभको मन्त गरी परे पम्मी सडक जे. डी. क्र. १६  
कोड १६ लाक १६ हजार वरावदा रतन वहुवाला  
आपाजराको रूपमा माग् गरी निर्णय गरियो ।~~

~~Y~~